
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

Заклад вищої освіти Західноукраїнський національний університет

Освітня програма 22006 Управління проектами

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 122 Комп'ютерні науки

Цей експертний висновок складений за результатами розгляду галузевою експертною радою (ГЕР) акредитаційної
справи. Розгляд справи ГЕР є частиною акредитаційної процедури Національного агентства і здійснюється на основі
поданих закладом відомостей про самооцінювання освітньої програми, а також звіту експертної групи про результати
акредитаційної експертизи.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ГЕР - галузева експертна рада

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

25.11.2022 р. Справа № 1159/АС-22

Галузева експертна рада Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з галузі знань 12 "Інформаційні
технології" у складі:

Удовик Ірина Михайлівна – головуючий,

Беседовський Олексій Миколайович,

Єфіменко Андрій Анатолійович,

Карпінський Миколай Петрович,

Корченко Олександр Григорович,

Любченко Віра Вікторівна,

Прокопенко Тетяна Олександрівна,

Рак Тарас Євгенович,

Роскладка Андрій Анатолійович,

Рубін Едуард Юхимович,

Савенко Олег Станіславович,

Турбал Юрій Васильович,

за участі запрошених осіб:

Сергій Шандрук - директор навчально-наукового центру моніторингу якості освіти та методичної роботи –
представник ЗВО,

розглянула на своєму засіданні матеріали акредитаційної справи щодо акредитації освітньої програми:

Назва ЗВО Західноукраїнський національний університет

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 22006

Назва ОП Управління проектами

Галузь знань 12 Інформаційні технології

Cпеціальність 122 Комп'ютерні науки

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

За результатами розгляду акредитаційної справи галузева експертна рада

РЕКОМЕНДУЄ

ухвалити рішення про акредитацію.

За – 12, Проти – 0

1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку ГЕР
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 підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми,
або для призначення повторної акредитаційної експертизи, відсутні

 наявні підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої
програми

 наявні підстави для призначення повторної акредитаційної експертизи

2. Обґрунтування ГЕР

У цьому розділі ГЕР надає власну оцінку відповідності освітньої програми, базуючись на змісті звіту експертної
групи та інших матеріалах акредитаційної справи.

Заповнення полів «Обґрунтування» є обов’язковим, якщо ГЕР змінює рівень відповідності, визначений експертною
групою, або підтверджує рівень відповідності A. E чи F. У цих випадках необхідно заповнити обґрунтування не
менше як за одним підкритерієм у межах відповідного критерію.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

1.1 Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти

Визначені цілі ОП відповідають сутності ОП, а також місії та стратегії ЗВО.

1.2 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та
потреб заінтересованих сторін

Цілі ОП та ПРН визначаються та корегуються відповідно до пропозицій та рекомендацій зацікавлених сторін.

1.3 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

Цілі ОП та ПРН визначаються з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та
регіонального контексту, а також досвіду аналогічних іноземних ОП.

1.4 Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності).

За відсутності затвердженого стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої
освіти програмні результати навчання мають відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій
для відповідного кваліфікаційного рівня

ПРН відповідають вимогам Національної рамки кваліфікацій для 7-го кваліфікаційного рівня. ОП була переглянута у
червні 2022 року відповідно до вимог Стандарту вищої освіти, який був затверджений.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР
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2.1 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності)

Обсяг ОП та окремих освітніх компонентів відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для
магістерського рівня вищої освіти.

2.2 Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявлених цілей та програмних результатів навчання

Зміст ОП «Управління проектами» має структуру у виглядів блоків загальної та професійної підготовки; освітні
компоненти, включені до програми, становлять взаємопов’язану систему та у сукупності дають можливість досягти
заявлених цілей та програмних результатів навчання. Наведені у відомостях про самооцінювання освітні компоненти
ОП забезпечують набуття всіх загальних та фундаментальних компетентностей та досягнення зазначених програмних
результатів навчання.

2.3 Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

Зміст освітньої програми відповідає предметній області "Управління проєктами" за спеціальністю 122 "Комп'ютерні
науки".

2.4 Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в
обсязі, передбаченому законодавством

Структура ОП передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії в обсязі, передбаченому
законодавством.

2.5 Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності

Згідно з ОП в рамках практичної підготовки здобувачів передбачено проведення та захист переддипломної практики,
що регулюється Положенням про проведення практики здобувачів ЗУНУ.

2.6 Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills),
що відповідають заявленим цілям

Викладання освітніх компонентів ОП забезпечують набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок. В рамках
даної ОП, під час вивчення навчальних дисциплін здобувачі вищої освіти набувають певну кількість соціальних
навичок (soft skills). В рамках ОП соціальні навички здобуваються в рамках виділення на них окремих тем, або методів
проведення навчальних занять, в ЗВО за даною ОП присутнє певне домінування ОК професійного спрямування.

2.7 Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності)

не застосовується

2.8 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає фактичному навантаженню здобувачів,
досягненню цілей та програмних результатів навчання

не застосовується

2.9 Структура освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною
формою у разі її здійснення узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми здобуття освіти

Підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти за ОП «Управління проектами» другого (магістр)
рівня вищої освіти не здійснюється. У відомостях вказано, що реалізуються елементи дуальної освіти. Так, здобувачі
ОП можуть поєднувати навчання з роботою за фахом, у цьому випадку надається право навчання за індивідуальним
графіком, що регулюється Положенням про порядок навчання за індивідуальним графіком.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР
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3.1 Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому до магістратури є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень і доступні усім
зацікавленим сторонам.

3.2 Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми

Правила прийому на навчання до магістратури достатньою мірою враховують особливості ОП.

3.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

Процедура визнання результатів навчання базується на основі договору із закладами партнерами. Цим положенням
передбачено визнання результатів навчання за акредитованими освітніми програмами, а також навчання в ЗВО
інших держав за наявності відповідної міжурядової угоди або договором між ЗУНУ та іноземним ЗВО. Застосування
практики визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, для здобувачів вищої освіти даної ОП не було.

3.4 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, що є доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

В університеті існують чіткі та зрозумілі правила визнання результатів, отриманих в неформальній та інформальній
освіті. Процедура визнання результатів, отриманих у неформальній освіті передбачає проведенні співбесіди зі
здобувачем, комісія по результатах якої приймає рішення про перезарахування результатів навчання чи призначає
атестацію з метою перевірки знань з дисципліни, щодо якої відбувається визнання результатів. Застосування
практики визнання результатів навчання отриманих у інформальній чи неформальній освіті для здобувачів вищої
освіти даної ОП не було.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

4.1 Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи

Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних
результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

4.2 Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих
освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб)

Здобувачі ВО мають повний доступ до: графіку навчального процесу, силабусів, критеріїв оцінювання тощо. Ця
інформація міститься у силабусах ОК та робочих програмах, її оприлюднено у вільному доступі на вебсторінці ЗВО та
у навчальному середовищі на платформі Moodle, а також викладачі на першому занятті знайомлять здобувачів з
цілями, змістом, очікуваними результатами навчання, порядком і критеріями оцінювання у межах ОК.

4.3 Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми

Члени групи забезпечення ОП є дослідниками, які мають досвід наукової роботи, що підтверджується їх участю у
науково-дослідних проектах (зокрема і міжнародних), статтями у рейтингових журналах, що входять до
наукометричних баз Scopus, WoS. Здобувачі вищої освіти, які навчаються за даною ОПП можуть реалізувати
міжнародну академічну мобільність відповідно до програм двосторонньої та багатосторонньої співпраці, а також
програм академічних обмінів.

4.4 Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі - викладачі) оновлюють зміст освіти на
основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі
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Всі викладачі, які забезпечують викладання ОК за ОП, здійснюють щорічний перегляд змісту ОК, враховуючи
побажання стейкхолдерів, результати опитування студентів, результати власної наукової діяльності та сучасні наукові
досягнення і практики.

4.5 Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу
вищої освіти

ЗВО приймає активну участь у міжнародних проєктах. ЗУНУ має двосторонні партнерські угоди із закордонними
університетами та приймає участь у реалізації низки міжнародних освітніх проектів.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

5.1 Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому, а також
оприлюднюються заздалегідь

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими, зрозумілими, дозволяють
встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для окремого освітнього компоненту. В ЗВО
застосовуються поточний, модульний, підсумковий форми контролю. Здобувачів ВО знайомлять з формами
контрольних заходів та критеріями оцінювання зазвичай на першому занятті з ОК. А також вони розміщуються у
робочих програмах та силабусах.

5.2 Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності)

не застосовується

5.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для всіх
учасників освітнього процесу, які забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема охоплюють
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

Правила проведення контрольних заходів регулюються Положенням про організацію освітнього процесу ЗУНУ. Вони
є чіткими і зрозумілими та доступні для всіх учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів.
В наявності також Порядок оскарження результатів. Випадків подання апеляцій на ОП не було.

5.4 У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час
реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

В ЗУНУ запроваджено політику, практики та внутрішню нормативну базу щодо забезпечення академічної
доброчесності. Технологічною платформою перевірки робіт на плагіат є сервіс Unicheck. Здобувачі вищої освіти
підписують декларацію про дотримання академічної доброчесності. Здобувачі ВО знайомі із процедурами
дотримання академічної доброчесності із різних агітаційних заходів, а також така робота проводиться їхніми
викладачами та гарантом ОП.

Критерій 6. Людські ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР
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6.1 Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання

Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми, забезпечує
досягнення визначених відповідною програмою цілей та ПРН за кожним ОК.

6.2 Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дають можливість забезпечити
потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми

В ЗУНУ процедури конкурсного добору викладачів є прозорими та дозволяють забезпечити необхідний рівень їхнього
професіоналізму для успішної реалізації ОП.

6.3 Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу

Роботодавці беруть активну участь у перегляді ОП, навчальних планів, тематики курсових робіт; практикується
організація стажування НПП у контексті співпраці ЗУНУ з іншими ЗВО, установами та профільними організаціями.

6.4 Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців

До проведення занять залучаються провідні спеціалісти з ІТ-компаній, що є партнерами ЗУНУ; частина
викладацького складу є діючими працівниками ІТкомпаній; у позанавчальний час здобувачам вищої освіти
пропонуються вебінари, курси з певних напрямків, програми стажування.

6.5 Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями

В ЗУНУ застосовуються різні види підвищення кваліфікації: довгострокове, короткострокове, стажування. Також
ЗУНУ сприяє міжнародному стажуванню.

6.6 Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності

Представники з числа НПП заохочуються матеріально за таких умов: високі рейтингові показники за системою
внутрішнього оцінювання, підготовка кадрів вищої кваліфікації, видання монографій та підручників, опублікування
статей у періодичних виданнях Scopus і Web of Science, створення винаходу (корисної) моделі, наявність відомчої
відзнаки «За наукові та освітні досягнення», звання «Почесний професор ЗУНУ» тощо. Також за даним підкритерієм
ЗУНУ передбачає моральне заохочення представників НПП, а саме: оголошення подяки ректора, грамота ректора, а
також подання ЗУНУ на відзначення регіональними та відомчими відзнаками.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

7.1 Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми гарантують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання

7.2 Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або
наукової діяльності в межах освітньої програми

не застосовується

7.3 Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дає можливість задовольнити їхні потреби та інтереси

Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти (в тому числі наявні укриття з
оснащенням для проведення окремих занять і безпечного перебування).

7.4 Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою

У ЗУНУ діє цілісна інформаційно-технологічна інфраструктура, яка постійно вдосконалюється.
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7.5 Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

ЗУНУ створює достатні умови для реалізації права на освіту для осіб з особливими освітніми потребами.

7.6 Наявні чіткі і зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), які є доступними
для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми

У здобувачів ОПП є можливість скористатися скринькою довіри для письмового звернення щодо вирішення
конфліктної ситуації (у тому числі пов’язані із сексуальними домаганнями, корупцією, дискримінацією).

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

8.1 Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

ЗУНУ проводить регулярний моніторинг, перегляд та вдосконалення ОП.

8.2 Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми

Здобувачі вищої освіти можуть звертатися із пропозиціями щодо розвитку ОП за допомогою відповідних листів на
відповідну електронну адресу.

8.3 Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

Стейкхолдери активно залучаються до перегляду та розвитку ОП. ЗУНУ активно прислуховуються до пропозицій
стейкхолдерів та вимог до майбутніх спеціалістів.

8.4 Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми

На базі ЗУНУ діє Центр працевлаштування та зв’язків з випускниками. Даний центр займається збором та аналізом
інформації про професійну діяльність випускників, яку кафедра інформаційно-обчислювальних систем і управління
застосовує.

8.5 Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми

не застосовується

8.6 Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

Удосконалення (модернізація) відбувається за результатами моніторингу, підсумки якого обговорюються на засіданні
вченої ради ЗУНУ. До здійснення моніторингу долучаються стейкхолдери: НПП, професіонали-практики, здобувачі
вищої освіти, випускники. Суттєвим елементом для перевірки та перегляду ОПП є зворотний зв’язок із зацікавленими
сторонами.

8.7 В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, що сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

В академічній спільності ЗУНУ сформована культура якості, що сприяє постійному розвитку освітньої програми та
освітньої діяльності за цією програмою.

Критерій 9. Прозорість та публічність
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Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

9.1 Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

9.2 Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін

Заклад ВО вчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті проєкт ОП із метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

9.3 Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти)
в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства

Актуальна освітня програма є публічно доступною на сайті ЗВО та містить достовірну інформацію.

Критерій 10. Навчання через дослідження

Рівень відповідності (експертна група)

не застосовується

Рівень відповідності (ГЕР)

не застосовується

Обґрунтування ГЕР

10.1 Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю

не застосовується

10.2 Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень наукових керівників

не застосовується

10.3 Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової
програми можливості для проведення й апробації результатів наукових досліджень відповідно до
тематики аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ
до використання лабораторій, обладнання тощо)

не застосовується

10.4 Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь у
спільних дослідницьких проєктах тощо

не застосовується

10.5 Наявна практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проєктах, результати
яких регулярно публікуються та/або практично впроваджуються

не застосовується

10.6 Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для унеможливлення
наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності

не застосовується

3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми
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У цьому розділі на основі звіту експертної групи та висновків ГЕР резюмуються рекомендації стосовно
подальшого удосконалення освітньої програми, включаючи пропозиції щодо усунення виявлених під час
акредитації недоліків. Заповнення цих полів є обов’язковим у всіх випадках, коли ГЕР погодилася або визначила
рівень відповідності критерію B, E чи F.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми
1. Врахувати побажання стейкхолдерів та звернути увагу на важливість здобуття здобувачами soft skills.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання
1. Рекомендовано внести зміни до Положення щодо визнання результатів навчання у неформальній освіті без
необхідності підтвердження знань перед комісією, принаймні для деяких, визначених ЗВО професійних кваліфікацій
чи сертифікатів.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою
1. Рекомендовано розширити співпрацю з роботодавцями, особливо фахівцями-практиками ІТ-галузі, для актуалізації
змісту ОК.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність
1. Рекомендовано переглянути положення про оскарження результатів підсумкового контролю студентів університету
та запровадити порядок формування апеляційної комісії з врахування конфлікту інтересів здобувачів та членів
комісії.

Критерій 6. Людські ресурси

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси
1. Рекомендується розробити більш зрозумілий для здобувачів вищої освіти алгоритм для звернення щодо
конфліктної ситуації.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми
1. Рекомендовано зробити більш релгим пошук результатів анкетування, зауважень щодо якості освітньої програми та
результатів реагування на них.

Критерій 9. Прозорість та публічність
1. Рекомендовано покращити (полегшити) пошук інформації стосовно обговорення ОП тощо.

Критерій 10. Навчання через дослідження
не застосовується

4. Додатки
Відсутні

***

Шляхом підписання цього експертного висновку я підтверджую. що внесені до нього відомості про присутніх на
засіданні ГЕР і результати голосування членів ГЕР є достовірними, а експертний висновок було схвалено на засіданні
ГЕР так, як його викладено вище.
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Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

Головуючий на засіданні ГЕР

УДОВИК ІРИНА МИХАЙЛІВНА
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